
Sprawdź swoją spostrzegawczość

Zapraszam ! Tu trzeba pomyśleć i się domyślić o co chodzi !

Poziom trudności: Łastwy

1. Na dachu było 10 gołębi, jednego zastrzelono, ile zostało ich na dachu ?

A - 10

B - 1

C - 9

2. Jeżeli do autobusu wsiada na pierwszym przystanku 10 osób a na drugim wsiada i wysiada

10 osób a na trzecim przystanku wsiada 5 a wychodzi 10 , to ile pasażerów wysiadło na

czwartym przystanku ?  (zrób tak aby w na 4 przystanku w autobusie zostało 0 osób).

A - nie wiadomo

B - 5

C - 10

D - 1

3. 3 statki kosmiczne porwały po 6 ludzi.  Doleciało 6 statków i 3 odleciały i porwały 13 osób.

Doleciały 4 statki i porwały 9 ludzi. Doleciało 5 statków i jeden odleciał i porwał 16 ludzi.

Pytanie : Ile statków kosmicznych odleciało a ile zostało ?

A - 11 zostało i 4 odleciało

B - 10 zostało i 3 odleciało

C - 8 zostało i 2 osleciało

D - 14 zostało i 4 odleciało

4. Ile liter ma ''abecadło'' ?

A - 8

B - 24

C - 22

D - 10

5. Stasiek chodził do 6 klasy w wieku 12 latka, teraz ma starszego bratka który ma 20 lat.

Jest od Staśka starszy o 5 latka. Pytanie: w której klasie jest Stasiek teraz?

A - nie wiadomo

B - 2 klasie liceum/technikum/zawodowej szkoły
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C - w 3 kl. gimnazjum

D - w 6 klasie
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Sprawdź swoją spostrzegawczość

Zapraszam ! Tu trzeba pomyśleć i się domyślić o co chodzi !

Poziom trudności: Łastwy

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. D

4. A

5. A
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